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ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΚΙΟ: 
ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Αγκιμπού Καμαρά, το επόμενο μεγάλο «χαρτί»  
του Ολυμπιακού. Στασιμότητα με Εσκουδέρο

ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΙ
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Ανοιγει κι άλλο ο 
δρόμος για Τζιοβίνκο 
στον ΠΑΟΚ. Εντονος 
προβληματισμός μετά 
το σοκ Μποέμιαν 

Αλλος άνθρωπος  
στις προπονήσεις  
του Παναθηναϊκού ο  
Καρλίτος. Σενάριο για Ντα Μότα

ΑΦΗΝΕΙ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ

ΟΜΟΝΟΙΑ ΓΙΑ ΜΠΡΟΥΝΟ. ΠΩΣ ΘΑ ΦΥΓΕΙ Ο 
ΜΗΤΡΟΓΛΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΗ. ΦΟΥΛ ΓΙΑ ΚΑΜΑΡΑ
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ΜΕ 2 ΜΠΟΦΟΡ 
ΚΑΤΑΚΑΗΚΕ  
Η ΕΛΛΑΔΑ 

Στο ίδιο εφιαλτικό έργο θεατές, για ακόμα μια φορά! Η Αττική πενθεί μέσα στην 
απόκοσμη σκοτεινιά της. Η κάποτε πανέμορφη Βαρυμπόμπη απέμεινε ένα 
κουφάρι στάχτης. Τα Βορειοανατολικά προάστια κατακάηκαν. Μέσα σε λίγες 
ώρες εκκενώθηκε η Βαρυμπόμπη, οι Αδάμες, οι Θρακομακεδόνες, το Ολυ-
μπιακό χωριό.
Η Εύβοια φλέγεται ξανά. Στη Λίμνη, στο Μαντούδι, στην Αγία Άννα, παντού 
πύρινη κόλαση. Μέτωπο 10 χιλιομέτρων. Πάνω από δέκα οικισμοί εκκενώθη-
καν. Το Μοναστήρι του Οσίου Δαυίδ εκκενώθηκε. Στη Μεσσηνία, στην Ανατο-
λική Μάνη, όλεθρος. Καίγεται η μισή Ελλάδα.
Αυτοί που έλεγαν με σιγουριά πως θα έσωζαν το Μάτι με ταχύτητα ανέμων 
100 km/h, είδαν εχθές να καίγονται οι πρόποδες της Πάρνηθας με 2 μποφόρ. 
Ανίκανοι και αυτοί όπως και οι προηγούμενοι. Ανυπολόγιστη περιβαλλοντι-
κή καταστροφή και δεκάδες σπίτια κατεστραμμένα. Αυλές, αυτοκίνητα, επιχει-
ρήσεις, ζώα. Άνθρωποι έφευγαν άρον-άρον να σωθούν από τα σπίτια τους, 
με ένα σακίδιο και τα κατοικίδια τους, και άφηναν πίσω τους στις ορέξεις της 
φωτιάς, τους κόπους μιας ζωής.
Τρομάζει κανείς και στην ιδέα, τι θα γινόταν σε όλες αυτές τις πυρκαγιές εάν 
φύσαγε κιόλας.
Την ίδια μέρα, το πρωί, ο Κυριάκος Μητσοτάκης με τους υπουργούς του, δια-
φήμιζε φουσκωμένος από… υπερηφάνεια το myhealth, το ψηφιακό φακέλω-
μα υγείας, με το νέο application του Κυριάκου Πιερρακάκη. Το μεσημέρι, όλη 
η Αττική άρχισε να αναπνέει τις στάχτες των τελευταίων δασικών πνευμόνων 
της. Άλλα τουλάχιστον οι πολίτες θα έχουν myhealth…
Δεν έχουν καμία επαφή με την πραγματικότητα. Τα όσα συμβαίνουν τελευ-
ταία, τους έχουν αφήσει πίσω, στον δυστοπικό κόσμο που λυσσάνε για να 
χτίσουν. Στον πραγματικό κόσμο, η φύση εκδικείται και η αδιαφορία του κρά-
τους για πραγματική προάσπιση της υγείας, αφήνει πίσω της άστεγους και 
αποκαΐδια.
Δεν φταίνε ούτε οι στρατηγοί άνεμοι, ούτε ο καύσωνας, ούτε το… μικροκλίμα, 
ούτε η μορφολογία του εδάφους. Βεβαίως όλα παίζουν τον ρόλο τους, άλλα 
από τη στιγμή που έδωσαν (πάλι) 20 εκατομμύρια ευρώ στα ΜΜΕ, αντί να τα 
διαθέσουν για την αντιπυρική προστασία της χώρας και την ανακούφιση των 
πυρόπληκτων, δεν έχουμε να συζητήσουμε τίποτα.
Αφήνεις τη χώρα στην τύχη της; Εν μέσω Αυγούστου, συνεχίζεις να δίνεις 
προτεραιότητα στο αφήγημα που έχει στηθεί γύρω από τον Covid; Έρχονται 
οι συνέπειες. Τα κανάλια που μπουκώθηκαν με ζεστό χρήμα απ’ την κυβέρ-
νηση, αντί για υγειονομική προπαγάνδα, θα σου μεταδίδουν τώρα ρεπορτάζ 
από την «κόλαση».
Οι κάτοικοι της Βαρυμπόμπης φώναζαν συνεχώς για έλλειψη επίγειων δυνά-
μεων. Πυροσβεστών. Έβλεπες πλάνα με τις φλόγες να καταπίνουν την περι-
οχή και παρατηρούσες πως υπήρχαν παντού αστυνομικοί, άλλα πυροσβέ-
στες… ένας εδώ και ένας παραπέρα.
Αστυνομοκρατούμενο κράτος δημιούργησαν και το έβλεπες αυτό σε κάθε πλά-
νο. Χιλιάδες να επιβάλλουν τους κυβερνητικούς νόμους και ελάχιστοι για να 
μας προστατέψουν από τους νόμους που επιβάλλει η φύση.
Οι δε αστυνομικοί στη Βαρυμπόμπη έκαναν ό, τι μπορούσαν για να βοηθή-
σουν, με πραγματική αυτοθυσία. Απομάκρυναν κόσμο, απεγκλώβιζαν, έκλει-
ναν δρόμους. Μεγάλης αξίας η συνεισφορά τους. Άλλα τι μπορούσαν να κά-
νουν απέναντι στην ίδια τη φωτιά;
Όχι τίποτα άλλο. Ήρθε και σε δύσκολη θέση ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, που 
ξαφνικά ανακάλυψε πως τα δέντρα και τα σπίτια δεν μπορούν να σβήσουν με 
ξύλο και χημικά. Πως τα Πυροσβεστικά οχήματα, τελικά είναι πολύ πιο χρή-
σιμα από τις ΑΥΡΕΣ που ρίχνουν νερό με πίεση στα συγκεντρωμένα πλήθη. 
Και στην τελική, ας έστελνε, έστω μια ΑΥΡΑ εχθές…
Μα όχι τίποτα άλλο. Οι ανεξέλεγκτες πυρκαγιές τους χάλασαν και τη… σει-
ρά. Είχαν μπει οι άνθρωποι της κυβέρνησης σε έναν λογαριασμό, να απομα-
κρύνουν τους ανεμβολίαστους της ΕΜΑΚ από τις θέσεις τους, να επιβάλλουν 
υποχρεωτικό εμβολιασμό στα σώματα ασφαλείας και σε όλο τον υγειονομι-
κό κλάδο, και τέλος πάντων να υπάρξει ένας… νοικοκυρεμένος διχασμός σε 
όλα αυτά τα επαγγέλματα. Ένας ολοκληρωτισμός με τα όλα του βρε αδερφέ!
Στο κάτω κάτω, είναι δυνατόν να σβήνει τη φωτιά ένας… ανεμβολίαστος πυ-
ροσβέστης; Που ακούστηκε!
Και έρχεται μια τέτοια αδιανόητη καταστροφή στην Αττική και σε όλη την Ελ-
λάδα και –ω του θαύματος – ανακαλύπτουν πως όχι μόνο τους χρειάζονται 
όλους, εμβολιασμένους και ανεμβολίαστους, άλλα κανονικά χρειάζονται και 
άλλους τόσους για να προστατευτεί στοιχειωδώς η χώρα.
Ναι άλλα έχουμε χρυσοπληρωμένα ΜΜΕ που έχουν πλέον γερό budget για να 
μεταδίδουν με φαντασμαγορικό τρόπο τις φωτιές, θα πει κάποιος. Εντάξει…
Από πρόληψη κάτι; Από προσλήψεις κάτι; Από απονομή δικαιοσύνης κάτι; 
Πως προέκυψαν όλες αυτές οι φωτιές σε όλη την Ελλάδα; Θα βρεθεί ποτέ κα-
νένας εμπρηστής εγχώριος ή εισαγόμενος; Θα πάει κανένας φυλακή;
Από ουσιαστική ενίσχυση του πυροσβεστικού στόλου, μας βρίσκεται τίπο-
τα; Δυο χρόνια βρίσκονται στην εξουσία και ασχολούνται μόνο με lockdown, 
μάσκες, εμβόλια, ελεγχόμενη καταστροφή της οικονομίας, ψηφιοποίηση του 
κράτους, εκβιασμούς και απολύσεις και πάνω απ’ όλα… πράσινη ενέργεια.
Πόση ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ πράσινη ενέργεια χάθηκε στη στάχτη χθες; Πόσα κουφά-
ρια δέντρων απέμειναν για να στοιχειώνουν την Αττική; Πόση πρόοδος έγι-
νε για την… «πράσινη ανάπτυξη»;

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΝΔΡΩΝΗΣ
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ΔΥΟ ΚΥΡΙΕΣ
ΓΙΑ ΒΑΘΡΟ!

Ένα εξάρι ρί-
χτερ είχε βόρεια του 

Τόκιο τα ξημερώματα της Τε-
τάρτης, αλλά παρόλο που κά-

ποια Μέσα μιλούσαν για σεισμό 
στους Ολυμπιακούς Αγώνες, τίπο-
τα δεν συνέβη. Όσοι κοιμόντουσαν 
δεν τον κατάλαβαν και όσοι ήταν… 
ξάγρυπνοι και μένουν πολύ ψηλά 
κουνήθηκαν λίγο!

Η κούρσα του 
αιώνα έγινε στα 400μ. 

εμπόδια γυναικών! Η Σί-
ντνεϊ Μακλάφλιν κατέκτησε το 

χρυσό μετάλλιο με τρομερό πα-
γκόσμιο ρεκόρ με 51.46, η Νταλά-
ιλα Μουχάμαντ ήταν δεύτερη με 
51.58 και η Φέμκε Μπολ τρίτη με 
52.03 (ρεκόρ Ευρώπης). Τρεις 

καλύτερες όλων των επο-
χών!

Κερκίδα έκανε 
ο στίβος στην Εθνική 

ομάδα πόλο που προκρί-
θηκε στα προημιτελικά συντρί-

βοντας το Μαυροβούνιο με 10-4. 
Ρυθμό όσο μπορούσαν έδιναν οι 
αθλητές Αναστασάκης, Φραντζε-
σκάκης και Σκαρβέλη, οι προπο-
νητές Πομάσκι, Παπαμαρκάκης, 

ενώ ήταν ο γιατρός Χίσσας 
και ο αρχηγός αποστο-

λής Δημάκος. 

Έφθασε η ώρα! Την Πέμπτη στις 19:00 (13:00 ώρα Ελ-
λάδας) είναι η στιγμή για δύο σπουδαίες Ελληνίδες 
επικοντίστριες. Η Κατερίνα Στεφανίδη και η Νικόλ Κυ-
ριακοπούλου αγωνίζονται στον τελικό του επί κοντώ 
και έχουν βάλει ψηλά τον… πήχη και τις προσδοκίες. 
Ίσως να δώσουν μικρή νότα αισιοδοξίας ανεβαίνοντας 
και οι δύο στο βάθρο των νικητών, στην Ελλάδα που 
δυστυχώς για άλλη μια φορά πέφτει θύμα των ανεξέ-
λεγκτων πυρκαγιών.
Οι δύο άλτριες είναι στο Τόκιο, επικεντρωμένες στο 
στόχο τους. Η Κατερίνα Στεφανίδη κατεβαίνει και για 
να υπερασπιστεί τον τίτλο της. Από την άλλη η Νικόλ 
Κυριακοπούλου έχει και τη ψυχολογία μετά την εύκο-
λη πρόκρισή της. 
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Σαν τον Ναυτίλο του πλοιάρχου Νέμο στο μυ-
θιστόρημα του Ιουλίου Βερν, η Εθνική ομάδα 
πόλο διαλύει όποιο εμπόδιο βρεθεί στο δρό-
μο της. Τελευταίο ήταν το Μαυροβούνιο, όπου 
οι παίκτες του Θοδωρή Βλάχου σκόρπισαν 
με 10-4 και πήραν πανηγυρικά την πρόκριση 
για τα ημιτελικά του Ολυμπιακού τουρνουά για 
πρώτη φορά μετά το 2004 στην Αθήνα.
Οι Έλληνες διεθνείς έσπασαν μία κακή πα-
ράδοση στα χιαστί παιχνίδια και θα κυνηγή-
σουν το πρώτο μετάλλιο στην ιστορία τους. 
Στον ημιτελικό της Παρασκευής στις 09:30 θα 
βρουν μπροστά τους την Ουγγαρία που επι-
βλήθηκε της Κροατίας με 15-11. Υπενθυμίζεται 
ότι η Ελλάδα είχε νικήσει με 10-9 την πρωτα-
θλήτρια Ευρώπης στην πρεμιέρα του τουρ-
νουά στη φάση των ομίλων.
«Η πορεία μας έχει δείξει τι ποιότητα έχει αυτή 
η ομάδα, αφήσαμε πίσω ό,τι είχε προηγηθεί» 
δήλωσε ο αρχηγός της Εθνικής Γιάννης Φου-
ντούλης και συμπλήρωσε: «Σήμερα όλα ξεκι-
νούσαν από το μηδέν, δεν συγχωρούνταν τα 
λάθη. Δείξαμε μεγάλη πίστη για να πάρουμε 
την πρόκριση. Είναι μια ιστορική πρόκριση, 
πώς μπορούμε να σταματήσουμε να ονειρευ-
όμαστε όταν φτάνουμε δύο παιχνίδια μακριά 
από το όνειρό μας». Στον άλλο ημιτελικό θα 
αναμετρηθούν η Ισπανία που κέρδισε με 12-8 
τις ΗΠΑ με τη Σερβία που απέκλεισε με 19-6 
την Ιταλία.
Τα οκτάλεπτα: 1-0, 2-1, 3-1, 4-2
ΕΛΛΑΔΑ (Βλάχος): Ζερδεβάς, Γενηδουνιάς 
5, Σκουμπάκης, Καπότσης 1, Φουντούλης 1, 
Παπαναστασίου 1, Δερβίσης, Αργυρόπουλος 
1, Μουρίκης, Κολόμβος, Γκιουβέτσης 1, Βλα-
χόπουλος.
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ (Γκοϊκοβιτς): Κάντιτς, Μπρ-
γκούλιαν 1, Πέρκοβιτς, Πέτκοβιτς, Τσούσκο-
βιτς 1, Πόπαντιτς, Βίντοβιτς, Ουκρόπινα, Ίβο-

βιτς 2, Σπάιτς, Μάτκοβιτς, Μπανίσεβιτς.

ΙΣΤΙΟΠΠΛΟΪΑ 

Στην 8η θέση Μάντης-
Καγιαλής
Την όγδοη θέση στην τελική κατάτα-
ξη των 470 στους Ολυμπιακούς Αγώ-
νες του Τόκιο κατέλαβαν ο Παναγιώ-
της Μάντης και ο Παύλος Καγιαλής. 
Οι χάλκινοι Ολυμπιονίκες του Ρίο τερ-
μάτισαν στην ένατη θέση του medal 
race και πρόσθεσαν 18 βαθμούς ποι-
νής, φτάνοντας τους 84. Το χρυσό μετάλ-
λιο κατέκτησαν χωρίς δυσκολία οι Αυστρα-
λοί Μπέλχερ και Ράιαν, το ασημένιο οι Σουηδοί 
Ντάλμπεργκ και Μπέργκστρομ και το χάλκινο 
οι Ισπανοί Τζαμάρ και Ροντρίγκεζ Γκαρσία Παζ.

ΓΡΑΦΕΙ 
ΙΣΤΟΡΙΑ!
Η ΕΛΛΑΔΑ «ΕΠΝΙΞΕ» ΤΟ ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ ΜΕ 10-4 ΚΑΙ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ 
ΣΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΛΟ

Την πορεία της 
προς το μετάλλιο αρ-

χίζει η Μαρία Πρεβολαρά-
κη στην ελευθέρα πάλη. Στις 

05:30 θα αντιμετωπίσει τη Λουί-
ζα Μελέντρες Βαλβέρδε στο -53κ. 
με στόχο την πρόκριση στα προ-
ημιτελικά. Ο Χρήστος Βολικάκης 
ρίχνεται στη μάχη της ποδη-

λασίας πίστας στο Όμνιουμ 
Ανδρών στις 09:30. 

ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΗΜΕΡΑ
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ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ
ΜΕΓΑΛΟ «ΧΑΡΤΙ»
Ο ΑΓΚΙΜΠΟΥ ΚΑΜΑΡΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΙ 
ΟΤΙ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΘΑ ΕΚΤΙΝΑΞΕΙ 
ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΑΞΙΑ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Στο 87ο λεπτό κόντρα στη Λουντογκόρετς, οι λιγοστοί 
αλλά πάντοτε δυναμικοί οπαδοί του Ολυμπιακού στο «Γ. 
Καραϊσκάκης» βροντοφώναξαν «γκολ» και ο υπεύθυνος 
ήταν ένας 20χρονος που ήρθε αθόρυβα στο λιμάνι, αλλά 
ήδη αρχίζει να προκαλεί πολύ θόρυβο από το όνομά του. 
Ο λόγος για τον 20χρονο Αγκιμπού Καμαρά, ο οποίος 
έδειξε στη δεύτερη εμφάνισή του με τα ερυθρόλευκα ότι 
μπορεί να αποτελέσει το επόμενο μεγάλο «χαρτί» των 
πρωταθλητών Ελλάδος στο μέλλον. Να μιμηθεί δηλα-
δή τον συνεπώνυμό του, Μαντί και μακροπρόθεσμα να 
αποφέρει αρκετά εκατομμύρια στον Πειραιά. 
Στο καθαρά αγωνιστικό κομμάτι, ο νεαρός, παρότι δεν 
καταλάβαινε κάθε λέξη από τις οδηγίες του Πέδρο Μαρ-
τίνς- του μιλούσε αγγλικά ο Πορτογάλος και εκείνος χρει-
άστηκε μετάφραση- μπήκε στη θέση του Ματιέ Βαλμπου-
ενά και ήταν σαν να έπαιζε καιρό στην ομάδα. 
Η επιθετικότητα που προσέδωσε στον Ολυμπιακό, ήταν 
κάτι που χρειαζόταν, με τους Βούλγαρους να κλείνουν 
κάθε πιθανό διάδρομο. Αυτή η νεανική ορμή ευθύνεται 
σε μεγάλο βαθμό για την ισοφάριση και για το γεγονός 
ότι η πρόκριση θα κριθεί επί ίσοις όροις στη Βουλγαρία. 
Ο προπονητής των «ερυθρόλευκων» πιστώνεται τη χρη-
σιμοποίησή του σε χρονικό σημείο που η μπάλα «έκαι-
γε». Οπως κι αυτές των Σουρλή – Μάρκοβιτς στα ματς με 
τη Νέφτσι. Στο πρόσωπο του Αγκιμπού Καμαρά, ο Πορ-
τογάλος βλέπει ένα ακατέργαστο διαμάντι, το οποίο σε 
μικρό χρονικό διάστημα και με τις κατάλληλες συμβου-
λές, μπορεί να αποτελέσει σημαντικό γρανάζι της μηχα-
νής των Πειραιωτών και έτσι να προσφέρει αξέχαστες 
στιγμές στους φίλους της ομάδας. 
Όταν, λοιπόν, το κατορθώσει, θα σημαίνει αυτόματα ότι 
θα έχει εκτινάξει την αξία του στο ποδοσφαιρικό χρημα-
τιστήριο και οι άνθρωποι του Ολυμπιακού θα τρίβουν με 
ικανοποίηση τα χέρια τους για την επιλογή τους να τον 
φέρουν στην Ελλάδα. Μια σκηνή από τα... προσεχώς, η 

οποία δεν θα αργήσει και πολύ. 
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Στασιμότητα με 
Εσκουδέρο, αλλά...
Το ενδιαφέρον του Ολυμπι-
ακό για τον Σέρχιο Εσκουδέ-
ρο υπάρχει εδώ και καιρό, 
όπως σας έχει ενημερώσει το 
Sportime. Από εκεί και πέρα, 
η υπόθεση του 31χρονου δεξι-
ού μπακ κινείται αργά, στα όρια 
της στασιμότητας, μιας και σύμ-
φωνα με πληροφορίες, οι «ερυ-
θρόλευκοι» δεν έχουν ξεκινήσει 
ακόμα διαπραγματεύσεις με τον 
παίκτη για να τον πείσουν να 
έρθει στην Ελλάδα, ίσως επειδή 
παράλληλα κοιτάζουν κι άλλες 
περιπτώσεις. Την ίδια στιγμή, 
ο Ισπανός έχει προσελκύσει το 
ενδιαφέρον αρκετών ομάδων 
από Ισπανία, αλλά και Γαλλία, 
χωρίς όμως να έχει προχωρή-
σει σε ουσιαστικές συζητήσεις 
μαζί τους. Σε κάθε περίπτωση, 
οι Πειραιώτες, εφόσον καταθέ-
σουν μια ικανοποιητική πρό-
ταση, τότε έχουν μεγάλες πι-
θανότητες για να είναι εκείνοι 
το κλαμπ που θα πείσει τον 

Εσκουδέρο.
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Ενδιαφέρον για τον Ρό-

μπερτ Πίρις ντα Μότα προέκυ-
ψε ως σενάριο μέσω Twitter. Ηλικίας 

27 ετών, ο Παραγουανός αγωνίζεται στη 
Φλαμένγκο. Δύσκολο πάντως να γίνει κάτι 

ειδικά καθώς είναι χαφ, μια θέση δηλαδή που 
θεωρητικά το «τριφύλλι» είναι πλήρες. Μιλώ-
ντας για μέσους, ο Κουρμπέλης έχει ανεβάσει 
ρυθμό, συμμετέχει στις ασκήσεις κατοχής με 
μπάλα και πάει καλά. Αλλά πάντα με προσο-
χή και χωρίς βιασύνες. Κανένας λόγος για 

αχρείαστα ρίσκα. Να σημειώσουμε επίσης 
ότι ο Ζβόνιμιρ Σάρλια πραγματοποίη-

σε την πρώτη του προπόνη-
ση με την υπόλοιπη 

ομάδα. 

Ο ΚΑΡΛΙΤΟΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΠΟΛΥ 
ΠΙΟ «ΕΝΤΑΓΜΕΝΟΣ» ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΙΝΗ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ, ΑΛΛΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΤΟ ΔΕΙΞΕΙ ΚΑΙ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΜΕΤΡΑΕΙ

Παν
αθη

ναϊκ
ός

Η ΧΑΡΑ ΝΑ 
ΓΙΝΕΙ... ΓΚΟΛ

Ας ξεκινήσουμε με μια παραδοχή: Ποτέ ο 
Παναθηναϊκός δεν πήρε αυτά που «αγόρα-
σε» στο πρόσωπο του Καρλίτος. Του έδωσε 
ένα ηγεμονικό για τα δεδομένα του συλλόγου 
συμβόλαιο, αλλά αυτός δεν είχε την ανάλογη 
αποδοτικότητα στο γήπεδο (6 γκολ/1 ασίστ σε 
32 συμμετοχές στο περσινό πρωτάθλημα). Ο 
Ισπανός επιθετικός προκάλεσε επίσης άσχη-
μες εντυπώσεις όταν εμφανίστηκε στην έναρ-
ξη της προετοιμασίας με παραπανίσιο ποσο-
στό λίπους και σε κακή φυσική κατάσταση 
όπως φανέρωσαν τα εργομετρικά του. Σαφές 
ότι κατά την περίοδο των διακοπών του δεν 
είχε προσέξει. 
Ακριβώς εκεί πάντως, σαν να κατάλαβε ότι 
δεν είναι στραβός ο γιαλός, αλλά αυτός στρα-
βά αρμενίζει. Ίσως ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς να βρή-
κε τα κατάλληλα λόγια για να τον τσιγκλήσει, 
με την καλή έννοια. Ουσία είναι ότι σε αυτήν 
την προετοιμασία ο Καρλίτος είναι βελτιωμέ-
νος. Το έχει πάρει πιο ζεστά, συμμετέχει ενερ-
γά στην καθημερινότητα του γκρουπ, δείχνο-
ντας πιο χαρούμενος και απελευθερωμένος. 
Καθόλου τυχαίο ότι αυτή η αλλαγή έρχεται λίγο 
αφότου ήρθαν στην Αθήνα για μόνιμη εγκατά-
σταση, η σύζυγός του και τα δίδυμα που απέ-
κτησαν πρόσφατα. Με την οικογένεια δίπλα 
του, ο 31χρονος ποδοσφαιριστής έχει ξανα-
νιώσει ψυχολογικά. Πρέπει πια να το δείξει και 
στο γήπεδο. Στα ματς, εκεί που μετράει δηλα-
δή. Οι «πράσινοι» χρειάζονται πάση θυσία πε-
ρισσότερες λύσεις στο σκοράρισμα, κάτι που 
ο καλός Καρλίτος μπορεί να προσφέρει. 

Σενάριο για Ντα Μότα

Φιλικό αύριο 
Τεστ με την NK Λοκομοτίβα αύριο στο πρό-
γραμμα για την ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. 
Το «τριφύλλι» θα υποδεχθεί την κροατική ομά-
δα στο γήπεδο της Καλλιθέας, κεκλεισμένων 
των θυρών, στις 21:00. Θα ακολουθήσουν τα φι-
λικά με τον ΑΠΟΕΛ στις 10 Αυγούστου (21:00) 
και με τη Μίλαν στην Τεργέστη στις 14 Αυγού-
στου (21:30).
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ΡΕΚΤΙΦΙΕ
ΜΕ ΜΙΣΛΕΝ
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Το όνομά του μπορεί να θυμίζει... 
μάρκα ελαστικού, αλλά δεν είναι 
παίκτης που «ξεφουσκώνει», κα-
θώς έρχεται για να επιτελέσει έναν 
ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο: την κά-
λυψη του δεξιού άκρου της άμυνας 
της ΑΕΚ, στο οποίο πλέον υπάρχει 
ένα τεράστιο κενό. Ο λόγος για τον 
24χρονο μπακ της Λανς, Κλεμάν 
Μισλέν, ο οποίος βρίσκεται από 
την Τετάρτη στην Αθήνα για να τε-
λειώσει τη μεταγραφή του στους 
«κιτρινόμαυρους». 
Οπως είχατε ενημερωθεί από το 
βράδυ της Τρίτης από το Sportime, 
η Ενωση έχει εντοπίσει δεξί μπακ 
από top ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
και δεν είναι άλλο από τη Ligue 1. 
Αυτός ο παίκτης λοιπόν, ταξίδε-
ψε αστραπιαία στη χώρα μας για 
να κλείσει τη μετακίνησή του από 
τη Λανς. Αγωνιστικά πρόκειται για 
έναν «στρατιώτη», ο οποίος ξεκί-
νησε το 2016 την καριέρα του στις 
μικρές ομάδες της Τουλούζ, έπαι-
ξε το 2018 ως δανεικός στην Αζα-
ξιό, ενώ από το 2019 αγωνίζεται 
στη Λανς. 
Με την ομάδα του έχει σημειώσει 
54 συμμετοχές με απολογισμό 1 
γκολ και 7 ασιστ όντας ο βασικός 
της δεξιός οπισθοφύλακας. Μια 
κίνηση που έρχεται την κατάλλη-
λη στιγμή, καθώς μετά τη θλάση 
που υπέστη ο Μπακάκης (θα μεί-
νει εκτός δράσης για τρεις εβδο-
μάδες), οι «κιτρινόμαυροι» χρειά-
ζονται ρεκτιφιέ στη δεξιά πλευρά. 
Στον Ολεγκ Νταντσένκο δεν μπο-
ρούν να υπολογίζουν καθότι βρί-
σκεται υπ’ατμών και προσωρινά 
στη Β΄ ομάδα. 
Η ΑΕΚ φιλοδοξεί να κλείσει άμε-
σα και ολοκληρωτικά το κενό που 
υπάρχει στη θέση του δεξιού μπακ. 
Και στο πρόσωπο του Κλεμάν Μι-
σλέν φαίνεται ότι έχει βρει έναν παί-
κτη που θα είναι έτοιμος και ποιο-
τικός, ώστε να μπει... χθες και να 
ενισχύσει την ομάδα, όταν θα ξεκι-
νήσει το πρωτάθλημα.  

AΕΚ

Ο ΓΑΛΛΟΣ ΜΠΑΚ ΤΗΣ ΛΑΝΣ ΕΡΧΕΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΛΥΨΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ 
ΚΕΝΟ ΣΤΗ ΔΕΞΙΑ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΣΥΜΠΑΙΚΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΑΠΕ  
ΚΑΙ «ΚΑΡΦΙ» ΑΠΟ ΤΟΚΙΟ
Ο Μισλέν μπορεί να καυχιέται ότι ήταν συμπαίκτης με τον 
Κιλιάν Εμπαπέ στην ομάδα Κ17 της Γαλλίας, ενώ πριν λίγες 
μέρες βρισκόταν στο Τόκιο, καθώς ήταν μέλος της ολυμπια-
κής ομάδας των «τρικολόρ». Μάλιστα είχε ενεργή συμμετοχή, 
καθώς έπαιξε τρία γεμάτα ενενηντάλεπτα και μοίρασε μία 
ασίστ, με την πορεία της εθνικής του να σταματά στους 
«16». Επομένως, μετά την υποχρέωση με την εθνι-
κή του, δεν πρόλαβε να ξεκουραστεί στην πατρί-
δα του και ουσιαστικά ήρθε «καρφί» στην Αθή-
να για την ΑΕΚ. 
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ΖΟΡΙΑ…
Η ΗΤΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΠΟΕΜΙΑΝ  
ΕΦΕΡΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟ 
ΣΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΟΚ, ΩΣΤΟΣΟ 
ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΙΣΤΗ ΓΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΗ ΡΕΒΑΝΣ

ΠAO
K

ΤΖΙΟΒΙΝΚΟ

Ανοίγει ο δρόμος
Ο ΠΑΟΚ θα αρχίσει να κινείται πιο 
έντονα στο μεταγραφικό παζάρι, κα-
θώς έχει αρχίσει να δέχεται έντονη 
κριτική από τους οπαδούς του μετά την 
ήττα από την  Μποέμιαν. Η υπόθεση 
Τζιοβίνκο καθυστερεί κάτι που γνώ-
ριζαν στον ΠΑΟΚ, καθώς υπάρχουν 
δυσκολίας στην αποδέσμευση του 
παίκτη από την Αλ Χιλάλ. Ωστόσο 
νέες πληροφορίες αναφέρουν πως 
η ομάδα της Σαουδικής Αραβίας έχει 
φτάσει σε συμφωνία με τη Γουέστ 
Μπρομ για την απόκτηση του Μα-
τέους Περέιρα και πλέον ανοίγει ο 
δρόμος για την αποχώρηση του Ιτα-
λού αστέρα.

Με σκεπτικισμό και έντονο προβλημα-
τισμό επιστρέφει από το Δουβλίνο στη 
Θεσσαλονίκη ο ΠΑΟΚ. Η ήττα με 2-1 
στο «Αβίβα Στάντιουμ» από την Μποέ-
μιαν ταρακούνησε τον «δικέφαλο» που 
περίμενε διαφορετική κατάληξη στην 
πρεμιέρα του στα φετινά κύπελλα Ευ-
ρώπης. Αντ’ αυτού η εμφάνιση ήταν 
κάτω το μετρίου και φάνηκε ότι η ομάδα 
ήταν κατώτερη των περιστάσεων, ανέ-
τοιμη τόσο αγωνιστικά, αφού υπήρχαν 
αρκετά κενά διαστήματα όσο και ψυχο-
λογικά, καθώς έδειξε να μην έχει αντι-
ληφθεί τη σοβαρότητα του παιχνιδιού, 
θεωρώντας πως επειδή παίζει κόντρα 
σε κατώτερης δυναμικής αντίπαλο, έχει 
νικήσει από τα αποδυτήρια. Υπήρχε 
έλλειψη φυσικής κατάστασης και οι Ιρ-
λανδοί ήταν σαφώς πιο έτοιμοι, γεγο-
νός που αποτυπώθηκε στην εξέλιξη του 
αγώνα. Ο Λουτσέσκου όπως είπε χρη-
σιμοποίησε τους καλύτερα προετοιμα-
σμένους παίκτες, ωστόσο, ορισμένοι 
φάνηκαν κατώτεροι των περιστάσεων.
Πάντως, ο ΠΑΟΚ έχει διαχειριστεί με 
επιτυχία στο παρελθόν τέτοιες καταστά-
σεις και την πίεση που έχει δημιουρ-
γηθεί μπορεί να την χρησιμοποιήσει 
υπέρ του. Οι παίκτες στα αποδυτήρια 
το έλεγαν μετά το ματς με την Μποέ-
μιανς ότι μπορούν να πετύχουν την 
ανατροπή στη ρεβάνς της Τούμπας και 
να πάρουν την πρόκριση για τα πλέι 
οφ του Conference League.  Αυτό θα 
φανεί στις 12 Αυγούστου στην Τούμπα. 
Την αναμέτρηση θα διευθύνει ο Αυστρι-
ακός Γιούλιαν Βάινμπεργκερ. Ο άρχο-
ντας του αγώνα που όρισε η UEFA θα 
έχει βοηθούς τους Αντρέας Χάιντεραϊχ 
και Μαξιμίλιαν Κόλμπιχ, ενώ τέταρτος 
ορίστηκε ο Αλεξάντερ Χάρκαμ. O Βάι-
νμπεργκερ είναι 36 ετών και είναι διε-
θνής από το 2018.
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Πλέον το Sportime, το επιβεβαιώνουν τα ΜΜΕ, πριν 
προκύψει η επίσημη επιβεβαίωση από τις ΠΑΕ. Μια 
μέρα μετά την αποκάλυψη για Μήτρογλου και Μπρού-
νο οι οποίοι έχουν ενημερωθεί ότι δεν υπολογίζονται, 
η είδηση «παίχθηκε» παντού. Πάμε τώρα και στα... αυ-
ριανά νέα! Η περίπτωση Μήτρογλου είναι δύσκολη, 
όπως δύσκολη ήταν και το καλοκαίρι, όταν ο 33χρο-
νος επιθετικός και πάλι δεν υπολογιζόταν, αλλά φεύ-
γοντας για διακοπές από το «Βικελίδης», άφηνε στο 
ντουλάπι του όλα του υπάρχοντα, ανανεώνοντας το 
ραντεβού του για τον Ιούνιο! Ο Μπρούνο είναι άλλη 
περίπτωση. Ο Βραζιλιάνος εξτρέμ, κανονικός ποδο-
σφαιριστής, απλά δεν κόλλησε στον Άρη. Συμβαί-
νουν αυτά. Εδώ κοτζάμ Ζλάταν και έφυγε αποτυχημέ-
νος από την Μπαρτσελόνα! Απόφαση Καρυπίδη να 
μη συνεχίσει. Το γυαλί έγινε θρύψαλα, μετά το πρώ-
το παιχνίδι με την Αστάνα. Γι’ αυτό και ο «Κάρυ» την 
επόμενη κιόλας «έκλεισε» τον Ιτούρμπε. Έναν ακό-
μα εξτρέμ, στους πέντε που είχε ήδη ο Άρης.
Για τον Μπρούνο, γράψαμε ότι αρέσει στον Ατρόμη-
το, αλλά... Αυτό το «αλλά», είναι πολύ συγκεκριμένο. 
Τα του... αέρα, δεν είναι της φιλοσοφίας μας.
Η ομάδα που θέλει πολύ τον Βραζιλιάνο και το έχει 
δείξει εμπράκτως μέχρι ετούτη τη στιγμή είναι η Ομό-
νοια. Η πρωταθλήτρια Κύπρου τον θέλει και δεν απο-
κλείεται να τον αποκτήσει με κανονική μεταγραφή. 
Πληρώνοντας δηλαδή τον Άρη για να τον αποκτήσει.
Οι Κύπριοι παίζουν αύριο με Φλόρα Ταλίν για τον γ’ 
προκριματικό γύρο του Europa League. Δέλεαρ για 
τον Μπρούνο η Ευρώπη που το σκέφτεται σοβαρά!
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OMONOIA  
ΓΙΑ ΜΠΡΟΥΝΟ!

Η ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΘΕΛΕΙ  
ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΔΙΚΟ ΤΗΣ ΤΟΝ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟ 
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΥΠ’ ΑΤΜΟΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΗ

ΚΑΜΑΡΑ

Η Φούλαμ δεν ήταν ποτέ το πρόβλημα!

Το αρχικό «ναυάγιο» με τον Αμπουμπακάρ δεν ήταν 
με υπαιτιότητα της Φούλαμ. Η ομάδα του Μαυριτα-
νού φορ ήταν ok με την προσφορά του Άρη. Μάλι-
στα «έκοψε» και χρήματα για να πληρωθεί ο μάνα-
τζερ του ποδοσφαιριστή. Ο Καμαρά ήταν το «θέμα». 
Ο Καρυπίδης του έδινε για τέσσερα χρόνια 2,6 εκατ. 
ευρώ και ο παίκτης ήθελε 3,4 εκατ. Τελικά ανέβηκε 
πολύ ο Καρυπιδης, έπεσε λίγο ο Καμαρά και όλα 
δείχνουν deal! Στη σούμα, η μεταγραφή θα ξε-
περάσει τα έξι εκατομμύρια!

Για τα «νερά» που κάνει ο Κώστας Μήτρογλου, τα γρά-
ψαμε. Ο 33χρονος επιθετικός προς το παρόν, δεν μπαί-
νει καν στη διαδικασία να καθίσει στο τραπέζι των δι-
απραγματεύσεων. Ο Καρυπίδης από την πλευρά του, 
το πάει ακόμα στο... χαλαρό. Έχει βάλει κόσμο και κο-
σμάκη να του βρει ομάδα στο εξωτερικό για να βγει 
βελούδινο το «διαζύγιο». Αν δεν βρεθεί κάτι, υπάρχει 
κι άλλος τρόπος. Το αφεντικό του Άρη έχει κι άλλο δι-
απραγματευτικό χαρτί στα χέρια του, αλλά δεν θέλει 
ακόμα να το ρίξει στο τραπέζι. Αυτό που βγαίνει από 
κύκλους και άλλα σχήματα της ΠΑΕ, είναι ότι ο Μήτρο-
γλου, θέλει δεν θέλει, θα φύγει.

ΜΗΤΡΟΓΛΟΥ

Θα φύγει, 
θέλει δεν 

θέλει!
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Δεν ήταν η πρώτη φορά!
Η ΑΕ Λεμεσού δεν ασχολείται πρώτη 
φορά με τον Νίκο Ιωαννίδη. Οι Κύπρι-
οι ουσιαστικά επανήλθαν για τον επι-
θετικό του Απόλλωνα Σμύρνης. Είχαν 
ξανά κάνει κίνηση, καταθέτοντας πρό-
ταση για να τον αποκτήσουν. Εισέπρα-
ξαν νέο «άκυρο» από τον Μονεμβασι-
ώτη. Ο Ιωαννίδης «ψήνεται» να πάει 
Κύπρο, αλλά αν το αφεντικό λέει «όχι», 
δεν πάει πουθενά. Παρότι ο Πετράκης 
δείχνει μια προτίμηση στον Ντάουντα 
για τη φανέλα με το «9».

 «ΠΑΡΤΕ ΤΟΝ ΜΕ
ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ»
ΤΟ SCOUTING ΣΤΗ ΝΙΚΑΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΖΕΡΟΜ ΣΙΝΚΛΕΡ ΚΑΙ 
ΟΙ ΣΚΕΨΕΙΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΙΝΗΣΗ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΜΕ ΤΟΝ ΛΕΝΙΣ!

SUPER 
LEAGUE

Και το όνομα του Τζερόμ Σινκλέρ για τον Ιω-
νικό εδώ το διαβάσατε. Ο 25χρονος επιθε-
τικός που παίζει και ως εξτρέμ, γεννημένος 
στο Μπέρμιγχαμ της Αγγλίας, με ρίζες από 
Τζαμάικα, μέχρι χθες εμφανιζόταν ως εναλ-
λακτική αν χαλούσε του Ρεϊνάλντο Λενίς που 
όπως αποκάλυψε το Sportime.gr στις 3/8, 
έρχεται Ελλάδα.
Με κάποια τηλέφωνα που έγιναν, η κατάστα-
ση για τον Αγγλοτζαμαϊκανό άλλαξε και δεν 
αποκλείεται να γίνει κίνηση να αποκτηθεί, 
άσχετα με το τι θα γίνει με τον Κολομβιανό 
εξτρέμ.
Οι Νικαιώτες, σύμφωνα με όσα μαθαίνουμε, 
μίλησαν με τον Αντώνη Λεμονάκη. Για όσους 
δεν γνωρίζουν, πρόκειται στενό συνεργάτη 
του Μάρκο Σίλβα. Του Πορτογάλου τεχνικού 
που πέρασε από τον Ολυμπιακό και στη συ-
νέχεια πήγε στην Αγγλία, δουλεύοντας σε 
Χαλ, Έβερτον και Γουότφορντ. Ούτε τώρα;
Το κάνω ακόμα πιο... ψιλά. Στη Γουότφορντ 
πήγε μετά τη Λίβερπουλ ο Τζερόμ Σινκλέρ. 
Άμα μπράβο! Και τώρα που βγήκε άκρη, οι 
Νικαιώτες μίλησαν με τον Λεμονάκη και ζή-
τησαν report για τον 25χρονο φορ που παί-
ζει και ως εξτρέμ. Μπορεί στη Γουότφορντ 
να μην μπόρεσε να σταθεί, ωστόσο η ατάκα 
του συνεργάτη του Σίλβα δεν άφησε πολλά 
περιθώρια: «Πάρτε τον με κλειστά μάτια. Θα 
σας βοηθήσει πάρα πολύ».
Οπότε plan b δεν υφίσταται. Ο Σινκλέρ «παί-
ζει» για τον Ιωνικό. Το ζήτημα είναι καθαρά 
οικονομικής φύσεως. Κοντά στα 200 χιλιάρι-
κα έπαιρνε πέρσι στην ΤΣΣΚΑ Σόφιας, ποσό 
που δεν δίνει ο Ιωνικός. Ίσως μπαίνοντας 
πιο... βαθιά στον Αύγουστο, ο ποδοσφαι-
ριστής να ρίξει κατά μερικές χιλιάδες ευρώ 
τις απαιτήσεις του και να «περπατήσει» το 
πράγμα.
Οι Νικαιώτες θα κινηθούν για επιθετικό. Ο 
Ιατρούδης δεν... ακούμπησε και επιστρέφει 
στην ΑΕΚ Β’.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣΑκόμη τρίζουν τα θεμέλια του γηπέδου 
των Γλυκών Νερών από το σεισμό που 
προκάλεσε η επιστροφή του Βαγγέλη 
Μανουσάκη, στα πάτρια εδάφη. Κατ’ άλ-
λους επιστρέφει στα ιερά χώματα της 
ομάδος, από όπου ξεκίνησε την πο-
δοσφαιρική του καριέρα του. Κι αυτό, 
όπως είναι φυσικό δεν κρύβεται. Όταν 
ξεκινάς από μια ομάδα και σχεδιάζεις 
τα όνειρά σου και ύστερα επιστρέφεις 
πίσω, σημαίνει πως αυτή η επιστροφή 
είναι συνειδητή. Είναι επιλογή ζωής και 
παράλληλα σταθμός της. Και ο Βαγγέ-
λης Μανουσάκης σήμερα 33 χρόνων, 
είπε το ναι στην πρόκληση της… «μα-
μάς» ομάδος του, ακριβώς επειδή ήθε-
λε να προσδώσει ένα ακόμη κλικ, στην 
ποδοσφαιρική του περιήγηση. Η επι-
μονή του Γιώργου Δρούγκα κυρίως να 
τον φέρει και πάλι στα Γλυκά Νερά, είχε 
αποτέλεσμα και ο Μανουσάκης ντύθη-
κε στα μπλε. Ο υψηλόσωμος κεντρικός 
αμυντικός, που άφησε τη Γ’ εθνική, για 
να νιώσει και πάλι ποδοσφαιρική άνεση 
με την ομάδα της καρδιάς του, σίγουρα 

θα ανεβάσει στα ύψη την αμυντική ικα-
νότητα και θα προσθέσει σιγουριά και 
άνεση. Σχετική είναι και η ανακοίνωση 
του συλλόγου που αναφέρει τα εξής: 
«Ο Α.Ο Γλυκών Νερών ανακοινώνει την 
έναρξη της συνεργασίας με τον έμπει-
ρο ποδοσφαιριστή Βαγγέλη Μανουσά-
κη, ο οποίος έπειτα από μια σημαντική 
καριέρα σε υψηλό επίπεδο, επιστρέφει 
στην ομάδα που πρωτοξεκίνησε. Τον 
καλωσορίζουμε στην ομάδα μας και του 
ευχόμαστε υγεία και επιτυχίες».

ΚΑΛΥΒΙΑ
Κάτι καλό ή μάλλον στην πρόταση του 
ΠΑΟ Καλυβίων ο Νίκος Δεγαΐτας είπε το 
ναι. Άλλωστε δεν θα μπορούσε να κά-
νει διαφορετικά, αφού οι άνθρωποι του 
συλλόγου, από την πρώτη στιγμή έδει-
ξαν πως θέλουν τον παίκτη και έστω και 
με το ζόρι θα του φορέσουν τη φανέλα. 
Εν τέλει όπως αποδείχθηκε δεν χρειά-
στηκε να γίνει κάτι με το ζόρι, αφού ο 
20χρονος ποδοσφαιριστής, συμφώνη-
σε σε όλα με τη διοίκηση και αμέσως 
φόρεσε τα πράσινα. Σχετική είναι και 
η ανακοίνωση του συλλόγου που ανα-
φέρει τα εξής: «Ο Νίκος Δεγαΐτας στον 
ΠΑΟ. Η διοίκηση του συλλόγου ανακοι-
νώνει την έναρξη της συνεργασίας με 
τον 20χρονο ποδοσφαιριστή, ο οποίος 
στο παρελθόν αγωνίστηκε σε Αχαρνα-
ϊκό, Αγίους Αναργύρους και Ολυμπια-
κό Αγίου Στέφανου».
 
ΚΟΡΩΠΙ 1903
Να που το πρώτο βήμα έγινε, στη νεο-
σύστατη ομάδα του ΠΟΑ Κορωπί 1903. 
Και σ’ αυτό το πρώτο βήμα, μπροστά-
ρης και καπετάνιος είναι ο Σπύρος Κερ-
κύρας. Τι να πει κανείς για έναν προ-
πονητή που χρόνια βρίσκεται στα 
προπονητικά χαρακώματα της Ανατο-
λικής Αττικής και κουβαλάει μαζί του, 
ένα σωρό εμπειρίες και γνώσεις. Και 
κυρίως όλα εκείνα τα στοιχεία που μπο-
ρεί να τα καταθέσει, ώστε να ξεκινήσει 
μια ομάδα από το μηδέν.

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΣΤΑ ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ Ο ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ!
Ο ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ ΥΨΗΛΟΣΩΜΟΣ ΣΕΝΤΕΡ 
ΜΠΑΚ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΦΟΡΑ ΤΑ ΜΠΛΕ 

Τελικά ο 
λογαριασμός 
πληρώθηκε;

Εν τέλει εκείνο το 
τραπέζι με Αλέξαν-
δρο Λάππα και Κώ-
στα Σιναίτη πληρώ-
θηκε ή όχι; Γιατί η 
παραπληροφόρη-
ση μου λέει πως δεν 
πληρώθηκε, άλλος 
έκανε πως πόναγε 
το κεφάλι του, άλλος 
πως είχε μια επεί-
γουσα δουλειά κλπ. 
Ξέρετε, όλα αυτά την 
ώρα του λογαρια-
σμού! Γιατί λίγο πιο 
πριν, έμειναν ακού-
νητοι στη θέση του, 
με ότι συνεπάγεται! 
Δηλαδή με λίγα λό-
για, αφού έφαγαν και 
ήπιαν… Περιμένω 
απάντηση! * Η φω-
τιά… άναψε το λόγο 
του Λευτέρη Αλε-
ξάκη. Ο προπονη-
τής του Ηφαίστου, 
από τους λίγους που 
μπορούν και σηκώ-
νουν το ανάστημά 
τους και λένε τα σύκα 
– σύκα, αναφέρθη-
κε στη φωτιά της Βα-
ρυμπόμπης! Τι να 
πει κανείς αυτές τις 
δύσκολες ώρες. Πά-
ντως κάποια δικά 
μου φιλαράκια που 
έμεναν εκεί, έμαθα 
πως είναι καλά! Αλλά 
πόσο σημασία έχει 
κάτι τέτοιο, όταν έγι-
ναν αυτά που έγιναν! 
* Μαθαίνω πως ο Πα-
ναγιώτης Κοτσοβός 
είναι υπεύθυνος της 
ακαδημίας των Αγ. 
Αναργύρων! Είμαι 
σίγουρος για την επι-
τυχία του. Άλλωστε 
είναι άνθρωπος των 
ακαδημιών και είναι 
από τους ελάχιστους 
που δεν πήραν δι-
αφορετικό δρόμο, 
αλλά επένδυσαν σ’ 
αυτό το κομμάτι και 
σήμερα απολαμβά-
νει αυτό που είναι. 
Και πάνω από όλα 
έχει ήθος και γνώ-
ση! Στοιχεία απαραί-
τητα για να μπορεί 
κάποιος να σταθεί 
άνετα στο χώρο του 
παιδικού ποδοσφαί-
ρου. * Το πιο ανήθικο 
γενικά, είναι να περι-
μένεις να πέσει ο άλ-
λος και να του πάρεις 
τη θέση. Ευτυχώς 
που υπάρχουν άν-
θρωποι σαν τον Πά-
πιο, που ξέρει να δι-
αχειριστεί θετικότατα 
τις μεγάλες κρίσεις!

Με ανακοίνωσή της η διοίκηση 
του Άτταλου, έστειλε την εικόνα 
που σχηματίστηκε από το πρώ-
το ραντεβού με προπονητικό τιμ 
και παίκτες, καθώς και το ανά-
λογο ευχαριστήριο στους βασι-
κούς της χορηγούς. Πιο συγκεκρι-
μένα αναφέρει τα εξής: «Πρώτη 
μέρα στο γήπεδο για τον Άτταλο 
της νέα περιόδου με κυρίαρχο το 
πολύ καλό κλίμα αλλά και τις δύ-
σκολες συνθήκες λόγω του καύ-
σωνα. Το πρόγραμμα ξεκίνησε με 
παραλαβή ρουχισμού από τους 
ποδοσφαιριστές και μια σύντο-
μη γνωριμία και ενημέρωση από 
το προπονητικό τιμ. Ακολούθησε 
αγιασμός από τον ιερέα φίλο της 
ομάδας παπά- Γιώργη με παρό-
ντες διοίκηση, τεχνική ηγεσία και 
φυσικά τους παίκτες της ομάδας. 
Το πρόγραμμα της πρώτης μέρας 
ολοκληρώθηκε με 45λεπτη ήπιας 
έντασης προπόνησης. Το παρόν 
στο ξεκίνημα έδωσε η πλειονό-
τητα των ποδοσφαιριστών ενώ 
τις επόμενες ημέρες αναμένεται 
να ενσωματωθούν και οι 3-4 που 
απουσίαζαν δικαιολογημένα κα-
θώς και κάποιοι ακόμα των οποί-
ων η απόκτηση θα ολοκληρω-
θεί εντός της εβδομάδας. Τέλος 
η Διοίκηση του συλλόγου αισθά-
νεται την ανάγκη να ευχαριστή-
σει δημόσια τους επιχειρηματί-
ες που στηρίζουν την ομάδα και 
συμβάλλουν σε μεγάλο βαθμό 
στο χτίσιμο και την λειτουργία της 
για την νέα σεζόν. Συγκεκριμένα, 
του αδερφούς Γιάννη και Μιχά-
λη Ντικιάδη που αδιαλείπτως και 
έμπρακτα βοηθούν την ομάδα τα 
τελευταία χρόνια, τα αδέρφια Μι-
ράντα και Νίκο Χατζημιχαήλ, και 
τους επιχειρηματίες Βασίλη Κων-
σταντόπουλο και Γιάννη Καρα-
γιάννη. Τους ευχαριστούμε όλους 
θερμά και ευελπιστούμε οι ενέρ-
γειες τους να βρουν μιμητές και 
άλλους επιχειρηματίες της πόλης 
και όχι μόνο».

ΑΤΤΑΛΟΣ

Η «πρώτη»  
και ευχαριστήριο 
σε χορηγούς!

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ

«Αποκαλύψεις»… τώρα από 
τη διοίκηση της Λυκόβρυσης
Με μια ανακοίνωση που τα λέει όλα, η διοί-
κηση της Λυκόβρυσης, δείχνει το δρόμο σε 
όλους, όσοι θέλουν να μάθουν τα ποδοσφαι-
ρικά της… «μυστικά». Πιο συγκεκριμένα ανα-
φέρει τα εξής: «Είμαστε σε θέση να σας ενημε-
ρώσουμε ότι το μεγαλύτερο μέρος του ρόστερ 
θα είναι μαζί μας και την νέα χρονιά όπως επί-
σης και πολλοί αθλητές γεν. 2002 – 03 προ-
ερχόμενοι από το εφηβικό θα πλαισιώσουν 
το αντρικό τμήμα . Οι αθλητές που για διά-
φορους λόγους δεν θα είναι μαζί μας είναι οι 
εξής: Μιγκάκης Μιχάλης ( στρατιωτικές υπο-
χρεώσεις ), Δουληγέρης Κώστας ( φόρτο ερ-
γασίας και μη μπορώντας να ακολουθήσει 
τις υποχρεώσεις της ομάδας ), Καραγιάννης 
Αλέξανδρος ( Μετακομίζει στο Ξυλόκαστρο 
για οικογενειακούς λόγους ), Παππάς Δημή-
τρης ( επαγγελματικές υποχρεώσεις ). Ο σύλ-
λογος έχει έρθει σε συμφωνία με τρεις αθλη-
τές μέχρι στιγμής οι οποίοι θα ανακοινωθούν 
την κατάλληλη ώρα. Επίσης εάν στο μέλλον 
υπάρξει αποχώρηση αθλητή αυτός θα αντι-
κατασταθεί. Ο σύλλογος μελετώντας τα επό-
μενα βήματα και όπως πάντα αθόρυβα είναι 
σε συζητήσεις για το καλύτερο δυνατό ώστε 
ο κόουτς Ιωάννου να δουλέψει απρόσκοπτα 
για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα !!! Το ρα-
ντεβού μας για την έναρξη της προετοιμασί-
ας είναι την Δευτέρα 16/8 στις 19:00 . Καλού-
νται όλοι οι αθλητές να είναι παρόντες στην 
πρώτη !!!».

This is Athens

҂ Ο Βαγγέλης Μανουσάκης.
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ΟΙ ΛΟΓΟΙ ΠΟΥ Ο ΡΟΜΕΛΟΥ ΛΟΥΚΑΚΟΥ 
«ΞΕΧΝΑΕΙ» ΟΣΑ ΕΙΧΕ ΠΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΙΝΤΕΡ ΚΑΙ ΟΔΕΥΕΙ ΟΛΟΤΑΧΩΣ ΠΡΟΣ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΤΣΕΛΣΙ 

ΓΙ’ ΑΥΤΟ 
ΞΑΝΑΣΜΙΓΟΥΝ

Τα πράγματα τρέχουν γρήγορα. Κι αυτό 
που ξεκίνησε ως φήμη και εξετάζαμε χθες 
από μια κάποια απόσταση είναι κοντά στο 
να γίνει πραγματικότητα. Ο Ρομέλου Λου-
κάκου οδεύει προς επιστροφή στην Τσέλ-
σι. Εμφανίζεται να ενημέρωσε σχετικώς 
τους συμπαίκτες του στην Ίντερ. Οι Λον-
δρέζοι τον έχουν αναγάγει σε Νο1 μετα-
γραφικό στόχο και έφτασαν να προσφέ-
ρουν 130 εκατ. ευρώ στους «νερατζούρι». 
Πώς να πεις όχι σε τόσο πολλά λεφτά; Ει-
δικά όταν ως κλαμπ αντιμετωπίζεις οικο-
νομικές δυσκολίες... «Εκεί στη διοίκηση, 
προσοχή. Οι υποσχέσεις πρέπει να τηρού-
νται...», λέει ένα πανό που εμφανίστηκε έξω 
από το προπονητικό κέντρο των πρωτα-
θλητών Ιταλίας. Οι τιφόζι αναφέρονται στη 
δέσμευση που είχε δοθεί ότι θα φύγει μόνο 
ένας πρωτοκλασάτος παίκτης. Αυτός ήταν 
ο Ασράφ Χακίμι (Παρί Σεν Ζερμέν). Δεύτερο 
δεν θα ανεχτούν, προειδοποιούν... Μόνο 
που τα γρανάζια έχουν τεθεί σε κίνηση και 
στην Ιντερ πάνε για τον Ντουβάν Σαπάτα 
(Αταλάντα) θέλοντας να το κάνουν κάπως 
πιο εύπεπτο στον κόσμο...
Ο Big Rom έλεγε μέχρι πρότινος ότι δεν 
μπορούσε να φανταστεί τον εαυτό του κά-
που αλλού πέραν του Μιλάνο. Δεν έλεγε 
ψέματα. Αλλά μερικές φορές σε προλαβαί-
νει η ζωή και σου αλλάζει ρότα. Εν αρχή 
είναι η φυγή του Αντόνιο Κόντε. Δεν είναι 
κάτι καινούριο, ζυγίζει βέβαια πάντα (πολύ) 
βαριά. Είναι ο κόουτς για τον οποίο ο Βέλ-
γος φορ θα «έπεφτε και στη φωτιά», αυτός 
με τον οποίο επικοινωνούσαν απόλυτα 
σε όλα τα επίπεδα. Σύμφωνοι, ισχυρίστη-
κε πως τα είπε μια χαρά και με τον Σιμό-
νε Ιντζάγκι, αλλά δεν είναι το ίδιο. Ίσως να 
το είδε στην πράξη, τώρα που επέστρεψε 
στις προπονήσεις.
Κι έπειτα, είναι η Τσέλσι, το τι αντιπροσω-
πεύει γι’ αυτόν. Ακόμα «κουβαλάει» πως 
δεν πέτυχε εκεί την περίοδο 2011-14. Είχε 
μόλις φύγει από το Βέλγιο, όπου ήταν «βα-
σιλιάς» στην Άντερλεχτ και οι «μπλε» ήταν 
η μόνη άλλη ομάδα πλην των «μωβ» που 
έκανε την καρδιά του να σκιρτάει. Βίωσε 
ένα προσωπικό στραπάτσο. Μία υποτίμη-
ση, έναν παροπλισμό. Για το μεγάλο «εγώ» 
του, είναι ένα γραμμάτιο που πρέπει να 
ξεχρεώσει, μια απάντηση που πάντα εκ-
κρεμεί. Θα θέλει να δείξει πόσο βελτιώθη-
κε όσο έλειψε από την Premier League. Να 
λογίζεται ως ο καλύτερος επιθετικός στον 
κόσμο και αυτό περνάει μέσα (και) από το 
να παίζει στο καλύτερο πρωτάθλημα του 
κόσμου. Να δουλέψει με έναν άκρως απαι-
τητικό και καλό κόουτς, τον (α λα Κόντε) Τό-
μας Τούχελ. Να πάει στην πρωταθλήτρια 
Ευρώπης, που κυνηγά το repeat, τα πρω-
τεία την Αγγλία, τα... πάντα όλα. Ενδόμυχα 
επίσης, ίσως να νιώθει ότι στην Ιταλία δεν 
μπορεί να κάνει κάτι καλύτερο. Ο MVP στο 
δρόμο για το Scudetto, βλέπει ότι η Ίντερ 
αποδυναμώθηκε και ότι δύσκολα θα μπο-
ρέσει να καλύψει τις φιλοδοξίες του. Φαίνε-
ται συνεπώς πως έχει πάρει την απόφασή 
του. Δεν είναι η καλύτερη, ούτε η χειρότε-
ρη. Είναι απλώς μια επιλογή. Με πολλά 
επιχειρήματα. 
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CONFERENCE 20:00
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ-ΤΟΡΣΑΒΝ

OVER 2,5 1,70
Την άσημη Τορσάβν έφερε αντιμέτωπη η κλήρωση για τη 

Μακάμπι Χάιφα. Οι Ισραηλινοί είναι το απόλυτο φαβορί και 
αν παρουσιαστούν σοβαροί, αναμένω να έχουν εύκολο 

έργο. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Γκολ 

παίζουμε στο 
Ισραήλ.

CONFERENCE 19:00
ΤΟΜΠΟΛ ΚΟΣΤΟΝΑΪ-ΖΙΛΙΝΑ

2 DNB 1,90
Η Ζίλινα έκανε την έκπληξη αφήνοντας εκτός διοργάνωσης 

τον Απόλλωνα Λεμεσού. Το κλίμα στην ομάδα είναι 
εξαιρετικό και απέναντι στην Τομπόλ από το Καζακστάν 

είναι το φαβορί για να προκριθεί.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Οι Σλοβάκοι 

θα πάρουν την 
προτίμησή 

μας.

EUROPA LEAGUE 18:45
ΓΙΑΜΠΛΟΝΕΤΣ-ΣΕΛΤΙΚ

2 1,95
Πάλεψε απέναντι στη Μίντιλαντ η Σέλτικ, αλλά δεν 

κατάφερε να προκριθεί. Τώρα επικεντρώνεται στο Europa 
League με ξεκάθαρο φυσικά την είσοδο στους ομίλους. 

Χωρίς άγχος Θα παραταχθεί η Γιάμπλονετς από την 
Τσεχία.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Το σημείο 

μας με τους 
Κέλτες.

CONFERENCE 21:30
ΓΑΝΔΗ-ΡΙΓΑΣ 
1& OVER 2,5 1,70

Η Γάνδη επιβάλλεται να μπει στους ομίλους και το εμπόδιο 
της

Ρίγας σίγουρα φαντάζει αρκετά βατό. Με επιθετικό 
πλάνο θα παραταχθούν οι Βέλγοι για να καθαρίσουν 

από νωρίς την υπόθεση πρόκριση.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Για 

μεγαλύτερη τιμή 
συνδυάζουμε 
τον άσο με τα 

γκολ.

EUROPA LEAGUE 21:00
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ-ΣΕΝΤ ΤΖΟΝΣΤΟΝ

1/1 1,83
Κατώτερη των περιστάσεων η Γαλατάσαραϊ αποκλείστηκε 

δίκαια αλλά και εύκολα από το Τσάμπιονς Λιγκ. Για να μην 
πάει η χρονιά χαμένη από νωρίς, θα πρέπει να προκριθεί 

στους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ. Το ευρωπαϊκό της 
όνειρο θα ζήσει σήμερα η Σεντ Τζόνστον.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στηρίζουμε 

το φαβορί από 
ημίχρονο.

CONFERENCE 21:30
ΛΟΥΚΕΡΝΗ-ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ 

2 DNB 1,80
Ζορίστηκε αρκετά κόντρα στην Ντρίτα η Φέγενορντ, αλλά 

στο τέλος πήρε αυτό που ήθελε. Είναι το φαβορί και 
σήμερα, αλλά δεν πρέπει να υποτιμήσει την Λουκέρνη.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στο «διπλό».

ΤΑ ΓΚΟΛ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΦΑΒΟΡΙ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΣΉΜΕΡΑ ΤΉΝ 
ΠΡΟΤΙΜΉΣΉ ΜΑΣ

www.xosetips.com
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Ο κόσμος του αθλητισμού δάκρυσε από συ-
γκίνηση τις τελευταίες δύο μέρες. Τρεις από 
τις μεγαλύτερες μορφές του παγκοσμίου 
μπάσκετ δεν θα φορούν πλέον τη φανέλα με 
το εθνόσημο των χωρών τους στο στήθος, 
που υπηρέτησαν για πολλά χρόνια. Ο Λουί 
Σκόλα αποθεώθηκε με standing ovation λίγο 
πριν τη λήξη της αναμέτρησης της Αργεντι-
νής με την Αυστραλία. Ο μεγάλος Λίο Μέσι 
τον αποχαιρέτησε και τον ευχαρίστησε: «Η 
τεράστια καριέρα σου, σε έκανε σημείο ανα-
φοράς στον αργεντίνικο αθλητισμό και σε 
όλο τον κόσμο. Ευχαριστούμε», έγραψε ο 
Αργεντινός σούπερ σταρ. Η FIBA δημοσίευ-
σε στα social media ένα καταπληκτικό σκί-
τσο για τους δύο μεγάλους… 40άρηδες, ενώ 
έκανε αναφορά και στον Μαρκ Γκασόλ. Τα 
αδέρφια από την Καταλονία κυριάρχησαν 
στο μπάσκετ την τελευταία 20ετία και συ-
νέλλεξαν αμέτρητους τίτλους με την Εθνική 
Ισπανίας. Ολυμπιακά μετάλλια, Παγκόσμια 
και Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα και προσω-
πικές διακρίσεις. Ο Μανού Τζινόμπιλι κολ-
λητός του Λουί Σκόλα ήταν συγκινητικός 
στα λόγια του για τον φίλο του αλλά και τα 
αδέρφια Γκασόλ: «Πόση συγκίνηση στο τε-
λευταίο χειροκρότημα. Σε ευχαριστώ Λουίς 
Σκόλα για όσα μας δίδαξες αυτά τα χρόνια, 
ήσουν πάντα το παράδειγμα. Σε χειροκρο-
τώ όρθιος. Είμαι ακόμα συγκινημένος. Τι 
επαγγελματίας! Τι ήθος, τι δέσμευση. Ανε-
πανάληπτος για πολλούς λόγους. Σε ευ-
χαριστώ και πάλι. Συγχαρητήρια και στους 
αδελφούς Γκασόλ για τα αμέτρητα επιτεύγ-
ματά τους. Σημάδεψαν μια ολόκληρη επο-
χή και οδήγησαν την Ισπανία στην κορυφή 
του κόσμου. Δεν μπορούσα να τους κερ-
δίσω». Τα αδέρφια Γκασόλ διακρίνονται 
για το φιλανθρωπικό τους έργο εκτός των 
γραμμών του μπάσκετ. Το 2013 ίδρυσαν το 
«Ίδρυμα Γκασόλ» με στόχο την προώθηση 
του αθλητισμού και της υγιεινής διατροφής 
στα σχολεία του Λος Άντζελες και της Βαρ-
κελώνης. Με το φιλανθρωπικό τους έργο 
βοηθούν παιδιά σε όλο τον κόσμο, ενώ ο 
Μαρκ πρωτοστάτησε στην επιχείρηση δι-
άσωσης μεταναστών στη Μεσόγειο. 

ΕΙΣ ΤΟ 
ΕΠΑΝΙΔΕΙΝ…

basketball

ΜΕ ΕΝΑ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ ΣΚΙΤΣΟ Η FIBA 
ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΗΣΕ ΤΟΝ ΛΟΥΙ ΣΚΟΛΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΑΟΥ 
ΓΚΑΣΟΛ – ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ ΚΑΙ Ο ΜΑΡΚ
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Η ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ ΝΤΕΣΠΟΝΤΟΦ  
ΣΤΟ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΘΥΜΙΣΕ ΤΙΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ  
ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

Βλέποντας το παιχνίδι του Ολυμπια-
κού με τη Λουντογκόρετς, ήρθε στο μυα-
λό μια ιστορία μεταγραφική που θα μπο-
ρούσε να είχε άλλη έκβαση. Και αν κρίνει 
κανείς από την εξέλιξη του παίκτη, μάλ-
λον έκαναν λάθος οι ελληνικές ομάδες.
Ο Κίριλ Ντεσπόντοφ, ο 25χρονος εξτρέμ 
της βουλγάρικης ομάδας είχε προταθεί 
σχεδόν σε όλες. Ολυμπιακός, Παναθη-
ναϊκός, ΑΕΚ και ΠΑΟΚ κατά καιρούς εί-
χαν ενοχληθεί για τον Ντεσπόντοφ. Για 
τον οποίο το καλοκαίρι του 2019, η Κά-
λιαρι είχε δώσει στην ΤΣΣΚΑ Σόφιας 4 
εκατομμύρια ευρώ.
Υπήρξαν στιγμές που σχεδόν τους πα-
ρακαλούσαν τους ανθρώπους των ομά-
δων μας να πάρουν τον παίκτη.
Τελικά, αν και υπήρχε ένα σχετικό ενδι-
αφέρον κατά καιρούς, κάτι πήγε να γί-
νει κάποια στιγμή (η ΑΕΚ π.χ. πρόσφα-
τα) αλλά ο Ντεσπόντοφ δεν ήρθε ποτέ.
Όσοι τον είδαν λοιπόν κόντρα στον Ολυ-
μπιακό τι έχουν να πουν; Φοβήθηκαν 
να πάρουν τον ποδοσφαιριστή επειδή 
ήταν από τη Βουλγαρία; Στην Κάλιαρι 
έπαιζε.
Μέγα λάθος όπως είδατε. Δεν είναι το 
γκολ από φάουλ, αλλά το γεγονός πως 
σε όλο το παιχνίδι εξέθεσε την αμυντι-
κή γραμμή του Ολυμπιακού.  
Μια χαρά θα έπαιζε στην Ελλάδα και θα 
ήταν από τους πρωταγωνιστές. Να χα-

ρούμε σκάουτινγκ…

Agent Greek

ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 
ΦΗΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ Η ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ

 Έργο Κονέ λέγεται
 
Ο Κλεμάν Μισλέν εμφανίστηκε από 
το πουθενά στην καθημερινότητα 
της ΑΕΚ και σήμερα-αύριο θα υπο-
γράψει. Η ομάδα απ’ όπου προέρ-
χεται δεν μπορούσε παρά να φέ-
ρει τον σχετικό συνειρμό πως είναι 
παίκτης που μπήκε στην ατζέντα 
από τον Παναγιώτη Κονέ. Βλέπε-
τε, ο τεχνικός διευθυντής της ΑΕΚ 
πέρασε ένα χρόνο από τη ζωή του 
στην U19 της Λανς και είχε διαχρο-
νικά σχέσεις με το γαλλικό κλαμπ. 
Για να δούμε τι θα δούμε…
 

Η ΜΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΝΕΑΡΟΥ 
ΕΞΤΡΕΜ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕ ΚΟΣΜΟ

Βρουσάι για deal
 
Έχουμε κι άλλον Ολυμπιακό. 
Οι πρωταθλητές ήθελαν γκολ, 
δημιουργία, ένταση αλλά ο Πέ-
δρο Μαρτίνς δεν χρησιμοποί-
ησε καθόλου τον Μάριο Βρου-
σάι. Ο νεαρός εξτρέμ περίμενε 
να παίξει έστω και ως αλλαγή, 
αυτό δε συνέβη, κάτι που τελι-
κά δεν αποκλείεται να αλλάξει 
το στάτους του. Μαθαίνω πως 
στας Ευρώπας προσπαθούν να 
εκμεταλλευτούν αυτό το γεγο-
νός και να καταθέσουν πρότα-
ση όχι απλά για δανεισμό αλλά 
για αγορά του Βρουσάι.

ΕΠΕΙΓΕΙ ΤΟΥ ΔΕΞΙΟΥ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

Δυο μπακ ο Ολυμπιακός
 
Δεν πρέπει να χάρηκε πολύ ο Πέδρο Μαρ-
τίνς με τους Λαλά και Ρέαμπτσιουκ και όσα 
είδε απέναντι στη Λουντογκόρετς. Σε σημείο 
μάλιστα που βάζουν το χέρι τους στη φω-
τιά άνθρωποι που γνωρίζουν, πως ο Ολυ-
μπιακός θα πάει να αποκτήσει δυο μπακ. 
Και μάλιστα πως σε πρώτο πλάνο είναι η 
απόκτηση του παίκτη από τη δεξιά πλευ-
ρά της άμυνας. Και μάλλον για να πλαισι-
ώσει τον Ανδρούτσο αρχικά. Για τον Λαλά 
βλέπουμε…

ΠΟΣΟ ΘΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΠΑΣΧΑΛΑΚΗ Ο ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

 Με το Νο1 τι γίνεται;
 
Ο ΠΑΟΚ λέω πως μάλλον θα περάσει. Αυτό που δεν ξέρω 
είναι πόσο θα συνεχίσει να καλύπτει και να στηρίζει ο Λου-
τσέσκου τον Πασχαλάκη. Στο πρώτο επίσημο ματς της σε-
ζόν και ο Έλληνας πορτιέρε έκανε μια γκάφα που έφερε την 
Μποέμιαν δυο γκολ μπροστά. Το ζήτημα είναι αν ο ΠΑΟΚ 
θα κάνει κίνηση για Νο1 όπως λέει η ποδοσφαιρική λογι-
κή πως πρέπει να κάνει. Ή θα μείνει σε μια τόσο κρίσιμη 
χρονιά με τον Πασχαλάκη.

➠

➠
➠

➠
ΔΕΝ ΗΡΘΕ
ΠΟΤΕ…





ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η Εθνική ομάδα γουότερ πόλο βρίσκεται μια νίκη μα-
κριά από τη μεγαλύτερη επιτυχία του σπορ σε επίπε-
δο ανδρών. Την κατάκτηση του ολυμπιακού μεταλλίου
Σε αυτήν την Εθνική δεν έχει χαριστεί τίποτε, όπως άλ-
λωστε είναι δύσκολο να συμβεί κάτι τέτοιο στο συγκε-
κριμένο σπορ.
Το δικαιούται 100% γιατί έχει παρουσιάσει στο Τόκιο, 
ίσως την καλύτερη version της, σίγουρα την καλύτερη 
μετά το 2004, οπότε και είχε προκριθεί στα ημιτελικά 
νικώντας τότε την μεγάλη Ιταλία σε do or die παιχνίδι.
Ο Θοδωρής Βλάχος, ο προπονητής της Ελληνικής 
ομάδας βρίσκεται με μεγάλη διάφορα στην καλύτερη 
φάση της πορείας του. Του ανήκει σε μεγάλο ποσοστό 
η επιτυχία. Στο βιογραφικό του έχει να επιδείξει μεγά-
λες επιτυχίες τόσο με τον Ολυμπιακό όσο φυσικά και 
με την Εθνική ομάδα (χάλκινο στο Παγκόσμιο Πρωτά-
θλημα, χάλκινο μετάλλιο στο πρόσφατο World League).
Το πλάνο, όμως, που παρουσιάζει στο Τόκιο είναι αντά-
ξιο μεγάλων προπονητών ακόμα και του παρελθόντος.
Η Εθνική Ελλάδας παραδοσιακά είχε δύο προβλήμα-
τα. Την έλλειψη τοπ αριστερόχειρα πολίστα και τα κακά 
ποσοστά στον παίκτη παραπάνω.
Το δεύτερο έχει λυθεί στο Τόκιο
Η Εθνική γουότερ πόλο παρουσιάζει αμυντικά συστή-
ματα που θα πρέπει να βρεθούν σε σεμινάρια.
Η προσπάθεια π.χ. στον προημιτελικά να μην περάσει 
η μπάλα στον τιτάνα φουνταριστό του Μαυροβουνίου, 
τον θρυλικό Αλεξάντερ Ίβοβιτς στέφθηκε με απόλυτη 
επιτυχία. Ο Ίβοβιτς έπρεπε να τραβηχτεί πέρα από τα 
2μ. για να σκοράρει 3 τέρματα, τα οποία δεν είχαν ου-
σιαστικά επιρροή στην εξέλιξη του αγώνα.
Η άμυνά μας στον παίκτη λιγότερο είναι η καλύτερη που 
έχει παίξει ποτέ η Εθνική Ελλάδας. Αλλά και σε set παι-
χνίδι, το στήσιμο στα 6μ. είναι αντάξιο μεγάλων σχο-
λών του αθλήματος.
Η Ελλάδα παίζει άμυνα, αλλά και κρατάει περισσότερο 
από τον αντίπαλό της την μπάλα στα χέρια των παι-
κτών της. Η κατοχή της Εθνικής είναι μεγαλύτερη πο-
σοστιαία από των αντιπάλων της σε όλα τα έως τώρα 
παιχνίδια.
Και επίσης, έχει στο ρόστερ της τον κορυφαίο τερμα-
τοφύλακα μέχρι τώρα στο ολυμπιακό τουρνουά, τον 
Μάνο Ζερδεβά.
Δεν λέγεται έτσι, επειδή είναι Έλληνας αλλά επειδή το 
ποσοστό στις αποκρούσεις του ξεπερνά στους αγώ-
νες το 70%.

ΕΙΝΑΙ…
ΛΑΤΡΕΙΑ

Λόγια εχθρικά
 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ


